

**మా తెలంగాణ బాపూజీ, మా ప్రయతమ నాయకులు, జీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి గారు**

**శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.**

**కాలేరు వెంకటేశం**  
MLA - అంబర్పేట్ నియోజకవర్గం

**నమస్తే తెలంగాణ**

**హైదరాబాద్**

**హైదరాబాద్ - మేడ్చల్**

9 హైదరాబాద్, శనివారం 17 ఫిబ్రవరి 2024 **HYDERABAD**

**హైదరాబాద్ పబ్లిక్ రిపోర్టర్స్ టీమ్**

**KCR**

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ రిపోర్టర్స్ టీమ్

**పూర్వాల బిజినెస్ రిపోర్టర్స్ టీమ్**

**TEAM UPPAL PJR**

**Happy Birthday KCR Sir**

**మా తెలంగాణ బాపూజీ, మా ప్రయతమ నాయకులు, జీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి గారు**

**శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.**

**విశాఖ** చంద్ర గుప్త జీఆర్ఎస్ నాయకులు  
**విశాఖ** చంద్ర గుప్త జీఆర్ఎస్ నాయకులు  
**విశాఖ** చంద్ర గుప్త జీఆర్ఎస్ నాయకులు

**19న 'బల్లియా'లో ప్రజావాణి లేదు**

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : బల్లియా ప్రధాన కార్యాలయంలో ఈ నెల 19న ఉదయం 10.30 గంటలకు జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమం ఉండదని జీహెచ్ఎస్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం జనరల్ బాడీ సమావేశం ఉన్న నేపథ్యంలో ప్రజావాణి, కమిషనర్ ఫోన్ ఇన్ కార్యక్రమం ఉండవచ్చు. అయితే సర్టిఫైడ్, జోనల్ కార్యాలయాల్లో ప్రజావాణి యధావిధిగా ఉంటుందన్నారు.

**స్వీపింగ్ యంత్రాల పనితీరు, బిల్లుల చెల్లింపులపై నజర్**

**నివేదిక ఇవ్వాలంటూ కమిషనర్ ఆదేశం**

సీటీబియార్, జీహెచ్ఎస్ పాఠశాల నిర్వహణలో స్వీపింగ్ యంత్రాల వినియోగంలో అవకత వలన జరుగుతున్నాయన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలో కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ దృష్టి సారించారు. సీఆర్ఎస్ కోడ్లలో స్వీపింగ్ యంత్రాలను వినియోగిస్తుండడం, డబ్బులు, ఇతర ప్రాంతాల్లో మోతం కార్యక్రమాలలో పనిచేయడం వంటివి, వర్షాలు కురిసిన సమయంలోనూ విజ్ఞానాలకు బిల్లులు క్లెయిమ్ చేస్తున్నారన్న ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో స్వీపింగ్ యంత్రాల వినియోగం, బిల్లుల చెల్లింపుల విధానంపై నివేదిక ఇవ్వాలని సంబంధిత విభాగం అధికారులకు కమిషనర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు విచారణ అధికారులు రంగంలోకి దిగడంతో ఏ విధమైన అక్రమాలు బయటపడతాయోనన్న భయాంధోళనలో సంబంధిత విభాగం అధికారులు కమిషనర్ ఆదేశాలను జారీ చేశారు. ఈ మేరకు విచారణ అధికారులు రంగంలోకి దిగడంతో ఏ విధమైన అక్రమాలు బయటపడతాయోనన్న భయాంధోళనలో సంబంధిత విభాగం అధికారులు కమిషనర్ ఆదేశాలను జారీ చేశారు. ఈ మేరకు విచారణ అధికారులు రంగంలోకి దిగడంతో ఏ విధమైన అక్రమాలు బయటపడతాయోనన్న భయాంధోళనలో సంబంధిత విభాగం అధికారులు కమిషనర్ ఆదేశాలను జారీ చేశారు.

**కుల గణన తీర్మానం ఆమోదంపై హర్షం**

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) / ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: సమగ్ర కుల గణన తీర్మానాన్ని ఆసెంబ్లీలో ఆమోదించడంపై మేయర్ గద్దార కేబినెట్ లో ఉన్న డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలక్ష్మణ్ శర్మ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పార్థసారథి ప్రభాకర్ కు మేయర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

**బ్యాంకుల ప్రతినిధులతో సమావేశానికి సన్నాహాలు**

సీటీబియార్, సైబరాబాదు: సీటీబియార్ కేంద్రంలో భాగంగా హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు విశ్లేషించిన 3 వేల బ్యాంకు ఖాతాల ద్వారా సేకరించిన సమాచారంపై బ్యాంకింగ్ అధికారులు, యూపీఐ పీఎంబీ ప్రతినిధులు సమావేశం కానున్నారు. ఖాతాల విశ్లేషణలో సేకరించిన లోపాలను సరిదిద్దుతూ తప్పనిసరిగా చేయాలన్న పలు అంశాలపై చర్చించేందుకు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.



నారాయణగూడ ఫైటింగ్ బడ్డ విజ్ఞానము దహనం చేస్తున్న దివలీయూసీ, జీఆర్ఎస్ నేతలు

**మా ఆత్మహత్యలు కనిపించడం లేదా? సీఎం రేవంత్.. నీ వైఖరి మార్చుకో**

**కదంతాక్కిన ఆటోడ్రైవర్లు**

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'కాంగ్రెస్ నిరంకుశ విధానాలు నశించాలి.. డ్రైవర్లపై ఆత్మహత్యలు సుందించాలి.. ఉచిత బస్సు స్కీంకోసం నష్టపోతున్న ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.15వేలు చెల్లించాలి. ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమి అనిపించాలి' అంటూ ఆటో డ్రైవర్లు నెలకు రూ.15వేలు చెల్లింపు కోరారు. 'హిట్ అండ్ రన్' చట్టంతో భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న కేంద్రం ట్రాన్స్పోర్ట్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుందీర్ కుమార్ రావు తెలుపారు. సుందీర్ కుమార్ రావు తెలుపారు.

మా ఆత్మహత్యలు కనిపించడం లేదా? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నీ వైఖరి మార్చుకో అంటూ నిరంకుశ ఆటో డ్రైవర్లు నెలకు రూ.15వేలు చెల్లింపు కోరారు. 'హిట్ అండ్ రన్' చట్టంతో భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న కేంద్రం ట్రాన్స్పోర్ట్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుందీర్ కుమార్ రావు తెలుపారు. సుందీర్ కుమార్ రావు తెలుపారు.



జీఆర్ఎస్ నేతలు ఆటో డ్రైవర్లతో టీబీఎస్ఎస్ నేతల నిరంకుశ

**ఎల్లుండితో బుక్ ఫెయిర్ ఆఖరు**

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎల్లుండితో బుక్ ఫెయిర్ ముగియనున్నది. ఇప్పటికే పుస్తక ప్రేమికులు ఎల్లుండి స్టేడియంలో కొలువుదీరిన పుస్తక ప్రదర్శనలో వారికి నచ్చిన పుస్తకాలను కొనుగోలు చేస్తూ సందడి చేస్తున్నారు. శుక్రవారం రవాణా శ్రీహరి వేదికపై పలు పుస్తకాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. 'యువతరం కవులు అంతరంగ ఆవిష్కరణ' అంశంపై నేటికరం యువ కవులతో చర్చా కార్యక్రమం జరిగింది. జీవితం లేకుండా కవిత్వం లేదని కాళోజీ అవార్డు గ్రహీత అమ్మంగి వేణుగోపాల్ అన్నారు. సాహిత్యంలోని అన్ని ప్రక్రియల ద్వారా యువతరం, సవతరం కవులు గళవేల్పాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసన్, గౌరీ శంకర్, కవి యాకూట్, నారాయణరెడ్డి, చరణ్, రాము, కల్పాశ్రీ, శ్రీనిధి విష్ణు శ్రీ, అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతరంగ బాల వికాస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా విమ్మపూడి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు పాటలు, పద్యాల పోటీలో విద్యార్థులు పాల్గొని ప్రదర్శనలో ఆకట్టుకున్నారు. అంతరంగ మిస్టర్ చోగా వేరుగాంచిన ప్రముఖ బాల సాహితీవేత్త చోక్కాపు వెంకట రమణ ప్రదర్శించిన ఫస్ట్ మ్యాజిక్ పో సందర్భాలను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతులు బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షుడు జూలూరు గౌరీశంకర్ ప్రధానం చేశారు.

**జీతాలివ్వండి సారూ!**

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 : నెలలు గడుస్తున్నా.. జీతాలివ్వలేదంటూ.. శుక్రవారం కొండాపూర్ లోని రంగారెడ్డి జిల్లా దవాఖానాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న శానిటేషన్, సెక్యూరిటీ విభాగం కాంట్రాక్ట్, బొబ్బిలార్స్, ఉద్యోగులు ఆందోళనకు దిగారు. డి.సి.సి.బి, జనపరి పరకు జీతాలు ఇవ్వకుండా కాంట్రాక్టర్ తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నట్లు వాపోయారు. కొంతకాలంగా కాంట్రాక్టర్ అగడాలు ఎక్కువయ్యాయని, ఉద్యోగులకు ఉండే సీఎల్ఎస్ నైతం వినియోగించుకోకుండా ఇబ్బంది పెడుతున్నట్లు తెలిపారు. జీతాలివ్వే వరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తామన్నారు. ఆందోళనలో సిబ్బంది శ్రమలే యాదవ్, రాజు, భాజు, మల్లెగిరి, అనిత, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా దవాఖానాలో నిరసన తెలుపుతున్న కాంట్రాక్ట్, బొబ్బిలార్స్ ఉద్యోగులు

**₹354 కోట్లతో బుద్వేల్ లేఅవుట్**

సీటీబియార్, బుద్వేల్లో హెచ్ఎండ్లీ చేపట్టిన లే అవుట్ అభివృద్ధి పనుల కోసం టెండర్లు పిలిచారు. సుమారు 182 చరాల ప్రభుత్వ భూమిని లే అవుట్ చేసేందుకు హెచ్ఎండ్లీ పర్యటించి చూడాలి. ఈ లే అవుట్ అభివృద్ధిని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని హెచ్ఎండ్లీ నిర్ణయించింది. సుమారు రూ. 354 కోట్ల వ్యయంతో లే అవుట్లో విశాలమైన రోడ్లు, ఇతర మౌలిక వసతులు కల్పించనున్నారు. మోతలలో హెచ్ఎండ్లీ అభివృద్ధి చేస్తున్న మరో లే అవుట్లోనూ మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం రూ. 47 కోట్లను వెచ్చించనున్నారు.

**కరెంట్ షాక్ తప్పదా?**

అరకొర చర్యలతో సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : వేసవి అరంభంలోనే ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఎండల తీవ్రత పెరిగి కొద్ది కంటి వినియోగం గణనీయంగా పెరుగుతున్నది. ఇందుకు అనుగుణంగా కార్యచరణ సిద్ధం చేసుకోవాల్సిన విద్యుత్ శాఖ అధికారులు నిమగ్న సీరెక్టివ్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ పేరుతో ఈ నెల 10 వరకు చెల్లిన సరఫరాపై పరిశీలన చేస్తున్నారు. వేసవిలో డిమాండుకు అనుగుణంగా నిరంతర నాణ్యమైన విద్యుత్ కోసం ప్రత్యేకంగా డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, సబ్స్టేషన్లలో పవర్ ట్రాన్స్ఫార్మర్లతో పాటు కొత్త లైన్లు ఏర్పాటు చేయాలి ఉంటుంది. ఇప్పటి వేసవికి ముందుగానే ఏర్పాటు చేయకపోతే గ్రేటర్ మేయర్ వేసవిలో విద్యుత్ షాక్ తప్పని పరిస్థితి ఉన్నది. పెరుగుతున్న విద్యుత్ డిమాండుకు అనుగుణంగా కార్యచరణ లేకపోవడంతో సరఫరాలో అంతరాయాలు వినియోగదారులు ఎదుర్కోవాల్సిన పరిస్థితులు ఉన్నాయి.

**1500 ట్రాన్స్ఫార్మర్లు అవసరం..**

వేసవిలో నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేయాలంటే ప్రస్తుతం ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లకు అదనంగా సుమారు 1500 ఏర్పాటు చేయాలి ఉంటుంది. అధికారులు పేర్కొంటున్నట్లుగా 45 అదనపు పవర్ ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, కొత్తగా 450 కి.మీ మేర విద్యుత్ లైన్లు అవసరం. సింహభాగం విద్యుత్ వినియోగం సైబర్ సీటీ, రాజేంద్రనగర్, సరూరనగర్, మేడ్చల్, హుస్సేన్సాబర్, ఉంది, బంజారాహిల్స్, హైదరాబాద్ సెంట్రల్, హైదరాబాద్ సౌత్లో తక్కువ డిమాండు ఉంటుంది అధికారులు గుర్తించారు. ఇందుకు అనుగుణంగా కొత్త ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, సబ్ స్టేషన్లలో పవర్ ట్రాన్స్ఫార్మర్లు, కొత్త లైన్లను ఫిబ్రవరి నెలఖర్చు నాటికి ఏర్పాటు చేయాలి. వేసవి డిమాండుకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేయాలంటే సుమారు సుమారు రూ. 500 కోట్లకు పైనే వ్యయమవుతుంది అంటారు. ఇలా వేసవి కాలమైన మార్చి, ఏప్రిల్-మే నాటికి అంతరాయం లేని విద్యుత్ను సరఫరా చేయాలంటే ముందుగానే అన్ని రకాల సామాగ్రిని సిద్ధం చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉంది.



'యువతరం కవులు అంతరంగ ఆవిష్కరణ' చర్చా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న హెచ్ఎండ్లీ అధ్యక్షుడు జూలూరు గౌరీశంకర్, యువ కవులు